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	3.Нацртај у свесци  и обележи:
А) дуж МР= 5 cm                                                                                
Б) полуправу    Lm
В) праву  k


	4.Нацртај дуж OC дужине 4cm , дуж КМ која је 1cm краћа од дужи ОС и дуж ТА која је једнака збиру дужи  OC  и  КМ.

	5.Сара је скочила 85 cm, а Ива 6 dm. Ко је скочио даље и  за колико?


	6. Павле је висок 1m и 6 dm, а Никола је је виши за 2 dm. Колико је висок Никола?


	7.Храст је висок 15 m, бреза је 3m нижа од њега, а бор  је 7 m нижи од храста.

а) Колико је висока бреза, а колико бор?
б) Колико су укупно висока сва три дрвета?


	8.Израчунај:
4 cm =___mm 	  2 cm = ___mm        8 cm = ___mm	9 cm =___mm
40 mm=___cm 	  70 mm=___cm       90mm=___cm	30 mm=___cm
7cm 4 mm =____mm   	8 cm 5 mm =____mm	  9 cm 2 mm =____mm
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